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RunCzech obmění vizuální kampaň pro rok 2022, která měla 

připomenout legendárního Zátopka písmenem Z 
 

 

RunCzech, pořadatel prestižních běžeckých závodů, se rozhodl kvůli válečným událostem na Ukrajině 

omezit reklamní kampaň, která připomíná výročí legendárního sportovce nešťastným písmenem Z. 

Písmeno Z totiž používá na svých tancích ruská armáda, a stalo se postupně symbolem agrese a 

schvalování zločinů proti míru. „Na sociálních sítích i v tisku jsme před několika týdny odstartovali 

kampaň, jež má podpořit fenomén běhání připomínkou 100 let od narození Emila Zátopka a zároveň 70 

let od zisku jeho tří zlatých olympijských medailí,“ vysvětluje Carlo Capalbo, prezident RunCzech. 

Reklamní kampaň vytvořili přední kreativci a počítala s postupným odhalováním celého sdělení od 

nešťastného písmene Z až po vizuály s běžeckou legendou a sděleními jako This season is all about Z 

nebo RunCzech rememberZ. „I když jde jen o písmeno abecedy, které má připomínat českého 

fenomenálního sportovce, nechceme, aby bylo spojováno s agresí a vyvolávalo nepříjemné emoce,“ 

doplňuje Capalbo. Jedná se o vysoce profesionální a vizuálně povedenou kampaň, kterou odborníci 

připravovali už od loňského léta. RunCzech však chápe, že musí být kvůli nepředvídatelným 

okolnostem neprodleně upravena.  

 

RunCzech, který organizuje mimo jiné Volkswagen Maraton Praha nebo Sportisimo 1/2Maraton Praha, se 

rovněž připojuje ke stanovisku českých i mezinárodních sportovních institucí. Také budou Ukrajinským 

sportovcům, kteří se již na některý ze závodů přihlásili a nemohou se zúčastnit z jakýkoliv důvodů, 

vráceny všechny startovní poplatky. „Vždy jsem byl proti politizaci sportu a běhání zvlášť. Současné 

okolnosti věci mění a momentálně zvažujeme formu symbolické podpory a vyjádření mírového poselství, 

jednoty a ducha fair play. Zejména v těchto těžkých časech,“ říká Carlo Capalbo, prezident RunCzech. 

    



 
 

 
 
 

Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 

 S projektem Napoli Running pořádá běžecké závody v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v 

Číně. 

 Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem 

Capalbem, prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní 

maraton na světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 

2019 jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu 

každého. 

 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní 

vazby a sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. 

"Vyrovnaný týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení 

týmů podle osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit". 

 RunCzech si za svou historii připsal 10 světových rekordů. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 

 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 

 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech najdete zde. 

 

 

Kontakt 

 

V případě zájmu o bližší informace, kontaktujte: 

 

 Sašo Belovski ( belovski@pim.cz  +420 777 746 807) 

 Jana Vávrová ( vavrova@pim.cz, +420  607 055 932) 

 Soňa Barabášová ( barabasova@pim.cz, +420  603 455 830) 

 Nebo kontaktujte pr@pim.cz , +420 224 919 209 
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